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Αρχίζουν τα ΔΗΜΗΤΡΙΑ για για 33η χρονιά στον 
Μητροπολιτικό Ι.Ν. Αγίου Δημητρίου Χαλκίδος
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Χαλκίδος

Η ιερή καθέδρα της τοπικής Εκκλησίας, ο Μητροπολιτικός 
Ιερός Ναός Αγίου Δημητρίου Χαλκίδος, για τριακοστή-τρίτη 
συνεχόμενη χρονιά, διοργανώνει εορταστικές, λατρευτικές και 
πολιτιστικές εκδηλώσεις διαρκείας ένδεκα ημερών, εν όψει της 
εορτής του προστάτου και εφόρου της αγίου Δημητρίου του 
Μυροβλύτου.

Μάλιστα, κάθε χρόνο, ο άγιος Δημήτριος συνεορτάζεται με την Υπεραγία Θεοτόκο 
και κατά το εορταστικό ενδεκαήμερο φιλοξενείται στον Μητροπολιτικό Ναό της 
Χαλκίδος μια θαυματουργή εικόνα της Παναγίας.

Εφέτος και συγκεκριμένα την Παρασκευή, 17 Οκτωβρίου 2025 και ώρα 6μ.μ., 
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ενώπιον του μνημείου Εθνικής Αντιστάσεως (αγάλματα), επί της οδού Φαρμακίδου, 
πρόκειται να πραγματοποιηθεί η εναρκτήρια των ΛΓ΄ ΔΗΜΗΤΡΙΩΝ τελετή 
υποδοχής της ιερής και θαυματουργής εικόνας της Παναγίας Ελεούσας 
Θεσσαλονίκης, η οποία αποτελεί ιερό κειμήλιο της Ιεράς Μονής αγίας Θεοδώρας 
Θεσσαλονίκης, όπου και φυλάσσεται.

Η πομπή υποδοχής, αποτελούμενη από τον Σεβασμιώτατο, Μητροπολίτη 
Χαλκίδος κ. Χρυσόστομο, τον ιερό Κλήρο τους άρχοντες και τον χριστεπώνυμο 
λαό της Χαλκίδος, θα εκκινήσει από τον Μητροπολιτικό Ι. Ναό αγίου Δημητρίου και 
επί της οδού Φαρμακίδου θα τελεσθεί η υποδοχή της θεομητορικής εικόνας της 
Ελεούσας Θεσσαλονίκης. Στην πλατεία αγίου Νικολάου, έμπροσθεν του μνημείου 
Ηρώων θα τελεσθεί δέηση και απόδοση τιμών, ενώ, αμέσως μετά η πομπή, δια της 
οδού Αντωνίου, θα επιστρέψει στον Μητροπολιτικό Ναό Χαλκίδος, όπου θα 
ενθρονιστεί η εικόνα της Παναγίας πλησίον αυτής του αγίου Δημητρίου και θα 
τελεσθεί η ιερή παράκληση προς τιμήν της.

Προσκαλείται και αναμένεται όλος ο φιλόχριστος χαλκιδαϊκός λαός, ώστε να 
προϋπαντήσει την Υπέρμαχο Στρατηγό και Θεοτόκο.

«Θαύμα άφραστον η παρθενία, ζευγνυμένη ση παιδοποιία, άχραντε μήτερ ημών η 
μεσίτρια, το πυρ κρατούσα ου φλοξ σε εμάρανε, φως ελλαμφθείσα το θείον 
εξήστραψας, Υπερύμνητε, τω τοκω τω σω απαύστως πρέσβευε, του δούναι τοις 
σοις δούλοις θείον έλεος».





 


